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Результаты опроса студентов по направлению подготовки 38.03.01 

Экономика, направленность (профиль) «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности преподавателей. 

 

В данном отчете представлены результаты опроса студентов, проведенного с 

целью выяснения уровня качества преподавания в университете по направлению 

подготовки 38.03.01 Экономика, направленность (профиль) «Бухгалтерский учет, 

анализ и аудит». Исследование проводилось на основе опросника, включающего в себя 

ряд вопросов, касающихся оценки знаний, методов и общей квалификации 

преподавателей, а также уровня преподавания и мотивации студентов. Полученные 

результаты помогут определить сильные и слабые стороны образовательной 

программы и позволят предпринять необходимые меры по улучшению качества 

преподавания в университете по данной образовательной программе. 

 

Шаблон анкеты 

 

Уважаемые студенты, просим Вас принять участие в опросе. Ваши ответы 

помогут нам улучшить систему работы преподавателей в образовательной 

деятельности университета.  

 

 

1. Информация, полученная от преподавателя полезна для расширения 

кругозора и/или для моей будущей карьеры 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

2. Преподаватель излагает материал четко, понятно, доступно, отвечает на 

вопросы студентов, использует качественные графические материалы 

(презентации, видео) 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

3. На семинарах преподаватель занимает активную позицию, подробно 

разбирает материал, вовлекает в процесс большинство студентов, 

использует интерактивные методы обучения 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 



4. Преподаватель объективно оценивает студента, опираясь на знание 

предмета, а не на личные качества 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

5. Преподаватель доброжелателен и тактичен по отношению к студентам, 

проявляет заинтересованность в получении студентами знаний 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

Опрос проводился по шкале от 1 до 10: 

 1 - очень плохо (очень неудовлетворительно) 

10 - отлично (удовлетворительно полностью) 

 

 

 

Рассмотрим аналитические данные, сложенные из ответов по проведенному 

опросу среди студентов об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности преподавателей в рамках реализации образовательной программы 

высшего образования. 

 

Опрос об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

преподавателей прошли 352 из 665 студентов, что составляет в процентном 

соотношении 52,9%.  

 

1. Информация, полученная от преподавателя полезна для расширения 

кругозора и/или для моей будущей карьеры 

 

На шкале от 1 до 10 средневзвешенное значение оценки по данному вопросу составило 

8,26. Результаты опроса показывают, что студенты оценили информацию, получаемую 

от преподавателей, в целом как полезную для расширения своего кругозора и для 

будущей карьеры.  

 

2. Преподаватель излагает материал четко, понятно, доступно, отвечает на 

вопросы студентов, использует качественные графические материалы 

(презентации, видео) 

 

Сложив все ответы, средневзвешенное значение оценки составило 8,65. Данный 

показатель соответствует тому, что студенты высоко оценили работу преподавателей, 

отметив, что они четко и ясно излагают материал, используя понятные примеры и 

аналогии. 

 

3. На семинарах преподаватель занимает активную позицию, подробно 

разбирает материал, вовлекает в процесс большинство студентов, 

использует интерактивные методы обучения 

 

Согласно средневзвешенному значению, оценка студентов составляет 7,81. Это 

свидетельствует о том, что студенты оценивают использование интерактивных 



методов обучения на хорошем уровне и заинтересованы в использовании данного 

подхода в обучении. 

 

 

4. Преподаватель объективно оценивает студента, опираясь на знание 

предмета, а не на личные качества 

 

Средневзвешенное значение составило 8,72. Результаты опроса показывают, что 

студенты удовлетворены объективным подходом преподавателей к оценке знаний 

предмета студентами.  

 

5. Преподаватель доброжелателен и тактичен по отношению к студентам, 

проявляет заинтересованность в получении студентами знаний 

 

Результаты данного опроса показали самое высокое средневзвешенное значение - 8,29, 

показатель оценки опроса указывает на то, что студенты высоко оценивают хорошее 

отношение и заинтересованность преподавателей к студентам. 

 

 

 


